En el ejercicio 2020 y 2021, SAN EUGENIO, S.A. ha recibido ayudas públicas cuyo máximo detalle se adjunta en formatos reutilizables y en pdf.

En el ejercicio 2020, SAN EUGENIO, S.A, fue receptora de avales procedentes del Instituto de Crédito Oficial por importe de 640.000 euros como ayuda para paliar las necesidades financieras provocadas por la Pandemia por COVID-19 en sus consecuencias económicas negativas.

En el ejercicio 2021, SAN EUGENIO, S.A., fue receptora por parte del Gobierno de Canarias a través de la Consejería de Economía, Conocimiento y Empleo, de una subvención por importe de 1.134.599,12 euros, para afrontar el pago a proveedores que como consecuencia de la Pandemia de COVID-19 había provocado efectos negativos en la economía de la empresa.

En el ejercicio 2021, SAN EUGENIO, S.A., fue receptora por parte del Gobierno de Canarias a través de la Consejería de Turismo, Industria y Comercio, de una subvención de 86.095,27 euros para afrontar el pago del Impuesto de Bienes Inmuebles (IBI) de su establecimiento hotelero para paliar los efectos negativos de la Pandemia de COVID-19 sobre su economía.

En los ejercicios 2022 y 2023, SAN EUGENIO, S.A. no ha recibido ayudas ni subvenciones públicas y este extremo se puede corroborar a través del portal web oficial del SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN DE SUBVENCIONES Y DE AYUDAS PÚBLICAS del Gobierno de España.

https://www.pap.hacienda.gob.es/bdnstrans/GE/es/concesiones/consulta?beneficiario=12059052

